



## **Встреча участников Международного конкурса по Священному Корану с Лидером Исламской Революции - 25 /Jul/ 2009**

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с участниками XXVI Международного конкурса по Священному Корану сказал, что приверженность Корану на деле способствует величию, прогрессу, могуществу и единству исламской уммы и, указав на необходимость сохранения единства внутри страны, отметил: «События ряда последних дней не должны служить средством для создания разногласий и раскола и все должны по-братски сотрудничать друг с другом и усердствовать ради прогресса страны».

В начале данной встречи мастер и международный судья Абулкасыми, победитель в разделе чтения Корана Хусейни, победитель в разделе заучивания наизусть всего Корана Зуидат и судья XXVI Международного конкурса по Священному Корану мастер Абдольфаттах Тарути прочитали аяты Священного Корана.

Лидер Исламской Революции назвал целью проведения такого рода встреч и коранических конкурсов приближение к Корану и, указав на то, что польза, которую мы извлекаем от прочтения Корана не должна ограничиваться только пользой от встреч, слушания и видения, более того наше сердце должно получить пользу от чтения Корана, пояснил: «Коран предназначен для действия, понимания и размышления, и в какой мере мы будем привержены Корану на деле, в той же мере мы увидим воздействие этого».

Его Светлость назвал обязательным обещание Всемогущего Бога о помощи правоверным и, указав на то, что, если мы будем приверженными на деле условиям воплощения в жизнь божественного обещания и предписаний Корана, то увидим божественное обещание на арене жизни, отметил: «Сегодня Исламский мир жаждет приверженности Корану на деле, и Коран должен служить критерием и направлением наших познаний и деяний».

Указав на попытки врагов Ислама и Корана с целью нанести удар по исламскому единству и вызвать пессимизм в сердцах исламской уммы в отношении друг друга, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Враги Ислама посредством коварства и уловок говорят, что не выступают против Корана, однако выступают против того, что служит стержнем коранического воспитания и обучения».

Лидер Исламской Революции, указав на единство и сплоченность иранского народа, отметил: «Значением единства и стремления к покровительству нити Аллаха является то, что в основополагающих принципах мы должны быть единомышленны, хотя возможно во второстепенных вопросах мы можем иметь разногласия, и это, ни в коем случае, не служит препятствием единства и сплоченности».

Порекомендовав быть осторожными в высказывании и воздержаться от создания разногласий, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Отрицание и отчуждение других абсолютно не является целесообразным в отношении второстепенных вопросов и все должны по-братски помогать и сотрудничать для строительства страны».

Указав на события двух трех последних дней, его Светлость отметил: «Этот вопрос не должен способствовать распространению разногласий, ко всему прочему не следует беспричинно клеветать на кого-либо, и из-за одного дела отрицать его от всего того, что считается компетенцией».

Лидер Исламской Революции призвал всех к соблюдению совести на деле и на словах и, указав на призыв Всемогущего Бога в Коране к соблюдению совести и справедливости даже в отношениях с врагами, отметил: «В исламском республиканском строе все должны, заявив о своей приверженности принципам, и с различными вкусами быть вместе».

Назвав различие во вкусах естественным и указав на то, что различие во вкусах всегда существовало во всех разных периодах, его Светлость добавил: «Если это различие во вкусах и понимания смешаются с плотскими устремлениями, то дело испортится, следовательно необходимо обратить внимание, где различие во вкусах основывается на плотских устремлениях, а где на основе чувства долга».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал внимательность на деле своим обязанностям и соблюдение богобоязненности, т.е. признавать усилия и осторожность для исполнения долга способствующими божественной милости и благу и отметил: «В чувстве ответственности также необходимо проявить точность, чтобы не сделать шаг дальше, чем сфера обязанности и не совершить чрезмерность».

В заключении Лидер Исламской Революции, указав на необходимость усилий для того, чтобы исполнять обязанности и соблюдать богобоязненность, добавил: «Слава Богу, до сегодняшнего дня милость и помощь



Бога распространились на иранский народ».

На данной встрече представитель главенства праведных законовевдов Ходжат-аль-Ислам валь-муслимин и глава Организации вакуфного имущества и благотворительности Мослехи в кратком отчете о коранической деятельности сказал: «Организация вакуфного имущества в сфере обучения преобразовала институты коранических наук в Университет коранических наук и познаний».

Ходжат-аль-Ислам валь-муслимин Мослехи сообщил о том, что на XXVI Международном конкурсе по Священному Корану было получено 820 исследовательских статей на кораническую тему, и добавил: «На данном конкурсе приняло участие 98 участников из 55 стран и в присутствии международных судей приняло участие новое поколение внутренних выдающихся чтецов Корана».